

被人转账9次,损失1万多 一条提醒短信都没收到

田先生(化姓)在南京工作多年,5月17日凌晨4点多,他用打车软件叫了一辆出租车载他回家,支付了18元车费。一觉睡醒到了中午,田先生又通过网上银行转出一笔1万元另有他用。这时,他突然发现,银行卡上的余额不对,足足少了11000元。这笔钱去哪了?

实习生 金悦然
现代快报记者 陈志佳



漫画 俞晓翔

一觉醒来,11000元不见了

发现银行卡里莫名其妙少了11000元,田先生赶紧报了警,然后匆匆赶往银行,将5月17日当天与他银行卡有关的操作查了个清清楚楚。当天,田先生是在凌晨4点左右通过打车软件叫了一辆出租车,4点24分支付了18元车费。然后,田先生的手机收到了银行发来的短信,信息提示,银行卡账户余

额为26302元。

田先生中午醒来,在12点56分的时候,通过网上银行转走了1万元。很快,他的手机又收到了银行发来的短信,信息显示,银行卡账户余额为5302元。田先生愣住了,26302元转走1万元,应该还剩下16302元,怎么只剩下了5302元?

47分钟,连续9笔转账

银行查询发现,除了刚刚提到

的两笔操作外,田先生的账户在当天中午还进行了9笔操作。从银行出示的交易明细看,当天中午11点51分,有一笔操作通过电话银行,从田先生的账户里转出了1000元,之后又转了6次,每次1000元。也就是说,短短的几十分钟里,田先生的账户就被转出了7000元。接下来又转出了两次,每次2000元。直到12点38分结束,9笔操作一共转出了11000元。

疑问

和打车软件有关?

11000元不翼而飞,田先生怀疑和打车软件有关。昨天,一家银行的业内人士表示,这件事和打车软件应该没关系。他说:“打车软件付款,输入的只是支付宝或者微信

支付的密码,而这个密码和银行卡密码是不一样的。”

该业内人士分析,田先生的钱是通过电话银行转走的,这样最大的可能性就是银行卡的密码泄露

了。“电话银行与网上银行或者手机银行相比,安全性略有不足。”该人士说,“因为转账不需要验证码,只要知道银行卡密码就行了。”

为何没收到短信提醒?

田先生还很疑惑,为什么他本人操作的两笔支出,都收到了银行短信,而中间的9笔操作却没有收到?对此,银行方面查询了系统,发现这9笔操作都已经发出了短信,但田先生为何没收到,还不清楚。

对此,业内人士分析,这确实是这件事中最奇怪的地方,这9次操作全没收到短信提醒,最后一次是12点38分,而18分钟后田先生转出1万元,就收到了短信提醒。他也没移动地方,肯定不是信号不好等

原因。“不过,是犯罪分子搞的鬼也不大可能,这要侵入通信运营商的系统,很难做到。”该人士说。

目前,银行已经查询到这11000块钱的去向,正在积极工作,希望能够帮他追回钱款。

按“银行客服”的信息操作 他被骗了28万

银行客服电话也能冒充?“伪基站”能冒充任何号码



“尊敬的客户,您的电子银行卡将于次日过期,请您尽快登录××网站进行升级……”这样一条由银行客服号发送的短信,会是假的吗?南京一位市民便按此信息操作,结果被骗了28万元。江苏警方破案后发现,原来这是不法分子利用“伪基站”发送的诈骗短信。“伪基站”可以冒充任何号码发送短信。

通讯员 苏官新 实习生 张权伟 蔡雪洁 现代快报记者 陶维洲

收到“客服”短信,被 骗28万元

去年8月,市民魏先生收到一条短信,“尊敬的客户,您的电子银行卡将于次日过期,请您尽快登录××网站进行升级,网址为……”手机上显示,发来短信的是某银行的客服电话号码。

魏先生确实有一张该银行的银行卡,并且开通了电子银行服务。于是,他用手机登录了短信中提供的网址,输入了自己的银行卡卡号和密码。之后,他又根据网页上的提示,输入了手机收到的动态验证码。

不过,操作了好几次,网页上总是提示操作有误。无奈之下,他打电话给银行客服,结果被告知根本没有发过类似短信。而他也发现,自己卡上的28万元不翼而飞。

伪基站能冒充任何号码

南京警方调查后发现,魏先生用手机登录的是伪装成银行官网的“钓鱼网站”。经过3个多月的调查,警方最终抓获了8名犯罪嫌疑人,这8名犯罪嫌疑人中有6名主要负责“钓鱼网站”的维护,以及在后台获取受害人银行卡信息并进行转账。而另外两人从网上买了一台“伪基站”,专门发送广告短信。

“用‘伪基站’可以冒充任何号码发送短信。”办案民警分析,正因为这样,很多市民信以为真,发现被骗后仍然疑惑,“银行客服电话也能冒充?”

据警方介绍,“伪基站”一般能向300米范围内的手机发送垃圾广告

短信,而且可以冒充任何号码,更具迷惑性。目前,从技术来说,通讯运营商能够在一定区域内发现“伪基站”的行踪,但要锁定位置很难。“如果‘伪基站’不动的话,至少需要三四个小时才能锁定,而不法分子一般都是开车带着‘伪基站’四处流窜,很难抓获。”民警说。

收到类似短信,应向正规 客服核实

针对“伪基站”的无孔不入,警方提醒,防范这类骗局最重要的一点是,收到类似短信时,不管是陌生号码还是所谓“客服电话”,都要留个心眼,最好自己拨打真正的客服电话询问一下。

另外,市民对电脑的防护越来越完备,一般“钓鱼网站”无所遁形,所以骗子开始转向手机平台。“一般人手机上的防火墙没那么强,所以像魏先生这样,在手机上打开‘钓鱼网站’就不会被提醒。”民警提醒市民,最好不要通过手机浏览器登录相关的网站,以免被骗。

狐臭 无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、激光、药物注射、以香掩臭等传统方法都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需涂一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,直达病灶,把产生腋臭脂肪酸过高的功能完全瓦解,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油耳。标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴,17年(1997-2014)老品牌值得信赖!
厂家郑重承诺并经法律公证(公证号 408号):每位患者只需一瓶[何氏狐臭净],就可清除狐臭。无效者重奖10万元! 密码防伪,杜绝假冒。网址:www.timeswell.cn 何氏狐臭净.net
咨询电话: 025-83228040 免费送货 当日达

指定经销:南京·中央门:泰昌大药房(建宁路11号金桥市场对面)、华悦大药房(中山南路101号羊皮巷口)、大华中药房连锁(1.中山东路解放路路口,钟山宾馆对面;2.省中医院对面;3.甘露大药房(汉中中路环亚广场1楼);4.山西路:华江药店(中山北路178号,宏图三胞斜对面);5.光华门大药房(御道街74号);6.康鑫药店(长乐路沃尔玛超市对面);7.苏鲁大药房(杨公桥车站对面);8.江宁:颐年堂同曦鸣城药店(胜太路百家湖小学公交站旁);9.大厂:南京人民药店第三分店(江北人民医院对面);10.六合:泰山路药店(原大众药房,人民医院路口);11.溧水:健民药店(秦淮路金山公寓门面房邮政局对面);12.高淳:玉寿堂药店(大安路38号,新商贸城斜对面);13.浦口:康福来大药房(服装城转盘)

加入 中医养生俱乐部 电子艾灸仪免费拿

你还在为不会操作艾灸而烦恼吗?
你还在害怕艾灸烫伤你的皮肤吗?
你还在为艾灸的烟熏火燎而无奈吗?
电子艾灸仪自己在家就可艾灸
既享受传统艾灸的种种好处
又规避传统艾灸的种种麻烦

免费送

LED显示屏
时间温度一目了然
操作简便!

通道按键
多通道选择,
多个穴位同时艾灸!

温度调节键
温度随意调节,
避免烫伤!

时间调节键
轻松调节,
节省人工!

厂家声明:为避免资源浪费,不购买艾灸片者,谢绝赠送!
会员热线: 400-117-5180